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Zašto izabrati nas
Mi smo pioniri u našoj oblasti. Verujemo u 
pristup tretmanu zasnovanom na naučnim 
dokazima, primenjujući najbolje metode 
reproduktivne medicine i pružajući usluge 
najvišeg standarda. Vaša dobrobit je naš 
prioritet, i uvek ćemo vas tretirati sa 
poštovanjem, uzimajući u obzir vaše 
individualne potrebe. Zahvaljujući izuzetnim 
ocenama naših zadovoljnih pacijenata, kao 
i dugogodišnjem partnerstvu sa vodećim 
prenatalnim ustanovama za zdravlje žena širom

Evrope, naša reputacija kao pouzdane i visoko 
preporučene klinike postoji već duže vreme.

Češka reputacija je prepoznata od strane 
medjunarodnih klijenata. Češki zdravstveni 
sistem se ističe po univerzalnoj dostupnosti, 
visokom kvalitetu usluge i naprednim 
medicinskim tehnologijama. Ništa nam neće 
stati na put kako bismo pronašli rešenje koje 
će odgovarati vašim potrebama. Naš cilj je da 
vaše iskustvo bude izvanredno.

Poštovani klijenti,

Dozvolite mi da Vam srdačno poželim 
dobrodošlicu u naš centar – Evropski centar 
za potpomognutu reprodukciju. Naš centar 
pruža sveobuhvatan tretman neplodnosti 
parovima iz celog sveta.

Postati roditelj je jedna od najlepših stvari, 
ali i jedan od najtežih testova u životu 
svakog čoveka. Nažalost, put do ostvarenja 
roditeljstva nije uvek jednostavan kako bismo 
želeli. Zato smo tu da vam pomognemo 
da pronađete najlakši put i najefikasnije 
rešenje, pružajući vam podršku ne samo 
na profesionalnom nivou, već i sa iskrenim 
ljudskim razumevanjem.

Izbor klinike za vantelesnu oplodnju je 
velika odluka. Važno je pronaći kliniku koja 
zapošljava stručnjake kojima možete verovati, 
kao i okruženje u kojem se osećate prijatno.

Razumemo da želite pažljivo izabrati kliniku. 
Ako razmišljate o našem centru, pripremili

smo za vas osnovne informacije koje će vam 
olakšati donošenje odluke. 

Naš cilj je da Vam pružimo osećaj sigurnosti i 
uverenje da ste na pravom mestu. Dobrodošli 
na pravo mesto.

Uz poštovanje i razumevanje,

Dr. Milada Brandeiska
Medicinski direktor



Diskretna
i sveobuhvatna nega
pod jednim krovom1

Garantujemo pružanje svih usluga po 
najvišim medicinskim standardima, uz 
kontinuirano ulaganje u najsavremeniju 
opremu i medicinske uređaje. Uprkos našoj 
veličini, naša klinika odiše atmosferom 
porodične udobnosti. Na jednom mestu 
možete obaviti testove ili dobiti konsultacije 

Naša misija je da uvek pružamo 
profesionalno, etičko i sigurno okruženje za 
naše pacijente i osoblje. Poštujemo dobrobit 
i dostojanstvo svake osobe, stvarajući 
podržavajuću sredinu punu brige i podrške.

Svaku osobu i njenu životnu priču tretiramo 
s poštovanjem i razumevanjem, svestni 
teškog emocionalnog tereta koji nosi tretman 
neplodnosti. Važno je da se osećate zbrinuto 
u našem okruženju, stoga smo posvećeni 
empatiji i podršci.

Iako smo klinika velike reputacije, ostajemo u 
porodičnom vlasništvu, što nam omogućava 
da održimo visoke standarde i prilagodimo 
se potrebama naših pacijenata. Poštujemo 
različite kulture naših klijenata i uvek se 
odnosimo prema njima s osećajnošću i 
poštovanjem.

Razumevanje
i poštovanje2

sa našim genetičarima, urolozima ili 
imunolozima. Svestni smo koliko je važno 
lečiti se bez stresa, zbog čega radimo 
brzo i efikasno, bez čekanja i prema vašem 
rasporedu. Vaše vreme je dragoceno, i mi
ga čuvamo.

Naš tim lekara, embriologa, medicinskih 
sestara i koordinatora je iskusan i posvećen 
vašem uspehu. Imamo kolege koji su prošli 
kroz isti put vantelesne oplodnje kao i vi, 
što nam omogućava da vas razumemo na 
dubljem nivou.

Komuniciramo s pacijentima iz celog sveta 
na deset jezika, osiguravajući da se vi i 
vaši najmiliji osećate sigurno i podržano na 
svakom koraku vašeg lečenja.



Naša laboratorija predstavlja srce naše 
klinike. Osmišljena je kao vrhunska ustanova 
opremljena najsavremenijom tehnologijom, 
što je čini jednom od najnaprednijih u Češkoj 
i Evropi, nadmašujući evropske ekološke 
standarde.

Naš tim embriologa je visoko kvalifikovan 
i predan postizanju najviših standarda i 
inovacija u laboratorijskoj praksi. Pružamo 
vam pristup najnovijim reproduktivnim 
tehnologijama, uključujući EmbrioScope+ za 
praćenje embrionalnog razvoja i iDAScore 
sistem zasnovan na veštačkoj inteligenciji, 
koji nam pomaže da identifikujemo 
najkvalitetnije embrione za transfer.

Naš cilj je maksimizirati vaše šanse za 
začeće. Svaki korak vaše vantelesne 

Laboratorija
najnovije
generacije3

Ne kupujemo
jajne ćelije
niti spermu 4

Kao klinika, oslanjamo se isključivo na svež 
biološki materijal doniran iz naše sopstvene 
baze donora. Nikada ne koristimo kupljene 
jajne ćelije ili spermu.

Svi naši donori i donorke prolaze kroz 
temeljnu procenu i pregled u skladu s 
najvišim pravnim standardima bezbednosti. 
Sa jednom od najvećih baza donora u zemlji, 

obezbeđujemo maksimalnu kontrolu nad 
laboratorijskim okruženjem putem vlastitog 
kriogenog skladištenja.

Naša posvećenost najvišim etičkim 
standardima garantuje pružanje 
sveobuhvatnih reproduktivnih usluga i 
tehnologija.

oplodnje je zaštićen elektronskim ID-om 
praćenja, osiguravajući kontrolu nad svakim 
laboratorijskim procesom i pružajući vam mir 
uma tokom celog postupka.



Vaš izbor tretmana uvek se prilagođava 
vašem zdravstvenom stanju, potrebama, 
preferencijama i finansijskom budžetu. 
Verujemo u transparentnost i fer cene.

Naš pošten pristup privlači klijente koji 
su razočarani ili nisu uspeli u drugim IVF 
centrima. U našoj klinici, ciljani programi 
lečenja i garantovani programi transfera 
embriona su standardni.

Takođe, kreirali smo program “Hvala” kao 
izraz zahvalnosti, pružajući popuste i 
povlastice onima koji izaberu našu kliniku.

Naša klinika se nalazi svega 10 minuta od 
aerodroma Václava Havela, dok je metro 
udaljen samo minut hoda, pružajući vam 
siguran i brz put do centra grada za samo 
nekoliko minuta.

Osim pružanja lečenja u našoj klinici, možete 
spojiti medicinsku negu sa opuštajućim 
odmorom. Prag, jedan od najlepših gradova 
sa hiljadugodišnjom istorijom, nudi bogato 
kulturno iskustvo.

Za vašu udobnost, nudimo bezbrižan 
boravak u izabranom hotelu po vašem 
izboru. Smešteni smo u blizini Praškog 
zamka, elitnih stambenih područja i područja 
gde su smeštene mnoge ambasade, 
pružajući našim klijentima osećaj sigurnosti.

Tretman prema 
vašem budžetu

Lokacija i mirna 
atmosfera
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Postignuta izvanredna stopa uspeha je 
rezultat naše strastvene posvećenosti 
inovaciji i izvrsnosti. Naši stručnjaci u oblasti 
potpomognute oplodnje neprekidno sarađuju 
na razvoju najefikasnijih pristupa, postavljajući 
standarde u industriji. Kombinacija inovativnih 
tehnika i stručnog znanja dovela nas je među 
vodeće klinike potpomognute reproduktivne 
tehnologije.

Ovi izvanredni rezultati su 
rezultat našeg kontinuiranog 
angažovanja i posvećenosti 
postizanju najboljih mogućih 
ishoda za naše pacijente. 
Važno je naglasiti da ovi 
prosečni rezultati služe kao 
pokazatelj ukupne uspešnosti 
naše klinike, dok vaše lične 
šanse za uspeh zavise od 
mnogih faktora.

Visoka stopa 
uspeha
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Naši impresivni rezultati govore 
sami za sebe

71 %

73 % 69 %

51 %
Program donacije
embriona

Program sa donorskim 
embrionima i PGT testiranjem

Program sa donorskim 
jajnim ćelijama

Program sa sopstvenim 
jajima



Naša priča počinje 2010. godine, kada smo 
osnovali našu kliniku sa jasnom vizijom: 
pružiti vrhunski tretman neplodnosti uz 
sveobuhvatan pristup dijagnostici i lečenju. 
Specijalizovani smo za rešavanje problema 
neželjene bezdetnosti, uzimajući u obzir kako 
medicinske, tako i emocionalne i finansijske 
potrebe naših pacijenata.

Naši klijenti dolaze iz različitih delova sveta, 
uključujući Sjedinjene Američke Države, 
Australiju, Novi Zeland, Veliku Britaniju, 
Nemačku, Švajcarsku, Italiju, Balkan i 
Rumuniju. Mnogi od njih su parovi koji 
su prethodno pokušavali sa dugotrajnim 
lečenjem neplodnosti u drugim centrima, 

O nama
ali su se obratili nama nakon što su čuli o 
našem pristupu i postignutim rezultatima.

Naša reputacija kao renomirane klinike je 
potvrđena preporukama uspešno lečenih 
parova i stručnjaka iz oblasti reproduktivne 
medicine širom Češke i Evrope. Ponosni 
smo na naš tim vrhunskih stručnjaka koji su 
posvećeni vašem putu ka roditeljstvu.

Svaki dan jedna žena saznaje da je uspešno 
lečena, i to je rezultat predanosti i stručnosti 
našeg tima. Zahvaljujemo se na prilici da 
budemo deo vašeg puta i radimo sve kako 
bismo svakog dana učinili jednu ženu 
srećnom.



Otprilike 1 od 6 parova traži stručni savet o problemima sa plodnošću.

Jednom od 10 plodnih parova potrebno je više od godinu dana da 
zatrudni, a jednom od 20 više od dve godine.

To su obično manji problemi koji se mogu rešiti vremenom ili 
jednostavnim lečenjem. U manjem broju, prisutan je ozbiljniji problem 
koji može zahtevati  IVF tretman da bi se postigla trudnoća. 

Prosečna šansa za začeće svakog meseca je 15%. Ako trudnoća ne 
nastupi nakon 12 meseci, preporučuje se konsultacija sa lekarom 
specijalizovanim za reproduktivnu medicinu. 

Problemi sa plodnošću mogu uticati na muškarce (30%), žene (50%) ili 
oba partnera (20%).

Odabir klinike za vantelesnu oplodnju je 
velika odluka i znamo koliko je važno da 
birate mudro, posebno kada prolazite kroz 
ovaj emotivno izazovni period. Vaša prva 
konsultacija na našoj klinici ima jedan 

Dobro je znati

Vaša početna konsultacija je prilika
da dobijete detaljnu i tačnu sliku

o vašoj situaciji.

Prva
konsultacija

cilj, a to je da vam pružimo sve potrebne 
informacije kako biste doneli pravu odluku 
za vas. Upravo zbog vas, pripremili smo ovaj 
vodič pre vaše prve konsultacije i sastanka
sa doktorom.



Pre prve
konsultacije
Pre dolaska na kliniku, prvo će Vas 
telefonom kontaktirati naša koordinatorka. 
Za strane pacijente uvek su na raspolaganju 
koordinatorke koje govore njihov maternji 
jezik.

Sve naše koordinatorke su iskusne i potpuno 
kvalifikovane specijaliste za plodnost.

Dr. Štěpán Budka
Doktor reproduktivne medicine

Vaša prva poseta je osmišljena tako da vam pruži jasnu i detaljnu sliku vašeg zdravlja. 
Istovremeno, upoznaćemo vas sa savremenim opcijama lečenja neplodnosti, 
uključujući metode koje odražavaju aktuelne profesionalne trendove, i preporučićemo 
rešenje prilagođeno samo za vas.

Koordinator će sa vama preći sve osnovne informacije koje prethode vašem prvom 
pregledu sa doktorom. Pomoćiće vam da pripremite sve neophodne medicinske 
izveštaje i rezultate. Prethodno poslati rezultati će nam pomoći da shvatimo vašu 
situaciju, kao i koje su vaše opcije lečenja. Koordinatori će takođe odgovoriti na sva 
pitanja koja imate o vašem tretmanu ili organizacionoj strani procesa.

Ukoliko, u zavisnosti od prethodnih rezultata, treba da uradite dalje pretrage ili 
preglede, sve će vam biti detaljno objašnjeno na prvoj konsultaciji sa doktorom.

Vaš prvi sastanak uživo ili online će trajati otprilike 45 - 60 minuta.

Uvek nastojimo da organizujemo vašu prvu konsultaciju u roku od najviše nedelju 
dana od vašeg interesovanja za istu. Datum vaše prve konsultacije zavisi od 
raspoloživog vremenskog okvira u kalendaru.

Ako ste vi ili vaš partner zauzeti, možemo da dogovorimo vremenski okvir koji vam 
odgovara kao deo naše premium usluge na primer, tokom vikenda.

Neke od naših kolega su i same prošle IVF 
proces, tako da dobijate vodiče koji imaju 

isto iskustvo i empatiju.



Inicijalne konsultacije su besplatne.

Preporučujemo da oba partnera 
prisustvuju prvom sastanku. Ovo je 
preporuka, ali ne i obaveza. Razumemo 
da je ravnoteža između posla i drugih 
obaveza oba partnera ponekad izazov.

Konsultacije se obavljaju online ili 
na našoj klinici. Okruženje klinike je 
prijateljski nastrojeno i činimo sve da 
se osećate prijatno, od dobrodošlice 
po dolasku do ponude osveženja i 
opuštajuće muzike na recepciji.

Pre vaše konsultacije, popunite 
uvode formulare.

Koordinatorka će vam poželeti 
dobrodošlicu na vaše prve konsultacije 
i upoznati vas sa vašim doktorom.

Ako odlučite da nastavite sa lečenjem, 
vaša koordinatorka će vas voditi kroz 
svaku fazu vašeg procesa.

Kontrola plodnosti uključuje AMH test i 
analizu sperme. Uz proveru plodnosti, vaš 
doktor procenjuje vaš status plodnosti, a ovi 
testovi pružaju vredne informacije o vašem 
celokupnom reproduktivnom zdravlju. Ako 
imate lični sastanak na našoj klinici, uzećemo 
mali uzorak krvi za neophodan pregled, a vaš 
partner će dostaviti uzorak sperme.

Kontrola 
plodnosti 
partnera

Prva
konsultacija

Važeću ličnu kartu (lična karta 
ili važeći pasoš)

Karticu osiguranja (ako ste 
osigurani u češkom sistemu 
osiguranja)

Sve prethodne rezultate 
ispitivanja

Ponesite sa sobom 

Dr. Irena Folauf
Doktor reproduktivne medicine



Doktor će takođe proveriti medicinsku istoriju 
vašeg partnera, a naši iskusni embriolozi 
će izvršiti analizu sperme kako bi procenili 
njegovo reproduktivno zdravlje.

Radi se vaginalni ultrazvučni pregled radi 
procene materice i jajnika. Ukoliko u vreme 
konsultacija imate menstruaciju, zakazati 
ćemo još jedan termin za pregled. 

Ginekološki pregled je deo ispitivanja 
plodnosti. Naš napredni 3D ultrazvučni 
skener će proceniti nekoliko oblasti plodnosti, 
uključujući protok krvi do vaših jajnika, rezervu 
jajnih ćelija, zdravlje vaše materice, kao 
i zdravlje vaših jajnika.

Pregled
muškaraca

Pregled
žena

Saznajte važne 
informacije o 

svom celokupnom 
reproduktivnom 

zdravlju.

Na osnovu rezultata procene plodnosti, vaš doktor će vam pomoći da utvrdite 
uzrok vaše neplodnosti i preporučiće plan lečenja, koji može, ali ne mora da 
uključuje rezultate IVF.

Rezultati pregleda jajnika

Rezultat analize sperme

Nedavni hormonski profil lečenih pacijenata

Rezultati virusnog skrininga za pacijente koji prolaze kroz tretman 

Rezultati virusnog skrininga za partnere ukoliko ne koriste donorsku 
spermu 

Rezultati brisa kod lečenih pacijenata

Rezultati testa na rubeolu kod lečenih pacijenata

Pre nego što krenemo sa planom lečenja, pobrinite se 
da imamo sve rezultate kako bismo započeli tretman



Mnogi pacijenti u ovoj situaciji su veoma 
svesni važne uloge koju igra vreme. 

Želimo da se osećate samopouzdano, 
opušteno i da razumete tačno kako će 
vaš tretman funkcionisati. Smatramo da 
nakon ovog sastanka treba da imate osećaj 
zadovoljstva, sa svim informacijama koje su 
vam potrebne i vrlo jasnom slikom šta će se 
sledeće desiti. 

Vodićemo vas kroz proces oplodnje koji se 
odvija tokom IVF ili IUI tretmana(u zavisnosti 
od vaših preferencija) tako da u svakom 
trenutku tačno razumete šta se dešava.

Plan
lečenja

Ograničenja i mogući ishodi predloženog tretmana

Mogući neželjeni efekti i rizici tretmana

Tehnike koje će biti korišćene

Alternativni tretmani

Moguće smetnje u vašoj svakodnevnici

Prednosti i mane nastavka lečenja nakon određenog broja pokušaja

Pre početka tretmana,
dobićete sledeće informacije

Trudimo se da vam svaki
korak bude detaljno objašnjen.



Sa svojim doktorom ćete proći kroz svaki detalj vašeg plana lečenja

Zajedno sa partnerom ćete potpisati formulare saglasnosti za 
lečenje. Formulare za saglasnost trebate potpisati tek nakon 
potpune diskusije sa svojim doktorom ili koordinatorom, kao i nakon 
što ste dobili dovoljno usmenih ili pismenih informacija.

Pripremićemo sve lekove koji su vam potrebni i naučiti vas kako da 
ih uzimate. Ne morate ništa da pamtite, jer smo pripremili video 
tutorijale koji će vam biti podrška.

U ovoj fazi se uplaćuje avans za vaš tretman. Za uplatu će vam 
biti potrebna kreditna ili debitna kartica. Naravno, možete platiti i 
gotovinom.

Ako odlučite da nastavite sa lečenjem,
očekuju vas sledeći koraci

Kada i vi i vaš partner budete zadovoljni razumevanjem celog procesa, zajedno ćemo 
proći kroz svaki formular saglasnosti i potpisati ga. Zaista je važno da razumete šta 
piše na formularima. Dobićete kopiju svih formulara. Na portalu za klijente moći ćete 
da pronađete ne samo formulare za saglasnost, već i druge informacije u vezi sa 
vašim tretmanom.



Ako odlučite da nastavite sa IVF tretmanom, 
sledeći korak je priprema za vaš prvi ciklus 
IVF-a. To obično uključuje uzimanje lekova 
u obliku injekcija kako biste stimulisali vaše 
jajnike da proizvode više jajnih ćelija. Vaš 
doktor i koordinator će pratiti vaš odgovor 
na lečenje kroz razgovor sa vama, redovne 
testove krvi i ultrazvuk.

Kada vaše jajne ćelije sazru, biće uklonjene iz 
vaših jajnika pomoću igle vođene ultrazvukom. 

Vaš prvi
IVF ciklus

1

2

3

45

6

7

8 Prva 
konsultacija

Početni
pregled

Transfer
embriona

Test za
trudnoću

Početak
lečenja

Hormonska 
stimulacija
i praćenje

Uzimanje
jajnih ćelija

i sperme 

Kultivacija 
embriona

Tok
IVF tretmana

Jajne ćelije će zatim biti oplođene spermom 
u našoj laboratoriji, a dobijeni embrioni će se 
kultivisati nekoliko dana.

Poslednji korak u IVF procesu je prenos 
embriona u matericu žene uz nadu za 
uspešnu trudnoću.

Za detaljne informacije o svakoj vrsti lečenja, 
pogledajte poseban vodič dostupan za 
preuzimanje na našoj web stranici.



Zakažite
konsultacije sa 
jednim od naših 
specijalista
za plodnost

Ukoliko osećate 
nesigurnost u vezi 
nečega, budite
slobodni da nas pitate.

Europe IVF International s.r.o. 
www.europeivf.com
info@europeivf.com
+420 257 225 751

Znate onaj osećaj kada nam je stalo do nečega, u trenutku kada je 
potrebno, ne možemo da se setimo glavne stvari koju smo hteli da 
kažemo ili pitamo? Upravo zato preporučujemo da pripremite listu 
pitanja koju želite da postavite svom koordinatoru ili doktoru pre prvog 
pregleda. 

Da bismo vam dodatno olakšali pripremu, pripremili smo listu najčešćih 
pitanja na prvoj konsultaciji. Listu možete preuzeti i na našoj web 
stranici.

Lista pitanja pre konsultacije

Dr. Jan Smrčina
Doktor reproduktivne medicine



Lista često postavljanih
pitanja na prvoj konsultaciji

Šta ne smemo zaboraviti 
da pitamo 

Prostor za moje beleške

Koje mogućnosti lečenja imamo, koje 
preporučujete meni/nama lično i zašto?

Ako trenutni tretman nije uspeo, koje su 
moje druge opcije? Koliko dugo treba da 
isprobavamo ovaj metod pre nego što 
krenemo drugim putem?

Kolike su moje šanse da zatrudnim?

Šta možemo učiniti da povećamo svoje 
šanse?

Koje su mogućnosti lečenja 
neplodnosti? Kakvi su rizici povezani sa 
predloženim tretmanima?

Koji tretman biste prvo savetovali?

Koje druge vrste testova ili ispitivanja 
preporučujete?

Koji je sledeći korak i vremenski okvir za 
moj slučaj?

Koliko će vremena trajati IVF tretman?

Da li postoji starosna granica za IVF?



Da li preporučujete da razmotrimo 
donirane jajne ćelije ili spermu? I zašto?

Da li preporučujete da razmotrimo IVF sa 
doniranim jajnim ćelijama ili spermom?

Kome mogu da se obratim ako imam 
dodatna pitanja o svom tretmanu?

Koga mogu da kontaktiram tokom 
procesa ako imam dodatnih pitanja?

Koliko često ćete biti u kontaktu sa 
mnom?

Kada je dobro vreme za početak?

Koliko će koštati ovaj tretman?

Kakva je ukupna stopa uspeha vaše 
klinike i za pacijente poput mene?



Europe IVF International s.r.o. 
www.europeivf.com
info@europeivf.com
+420 257 225 751

Svaki dan jedna 
žena sazna da je 
trudna nakon našeg 
tretmana.

Zahvaljujući izvrsnom 
radu našeg tima, 
svakog dana činimo 
jednu ženu srećnom.
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